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V PONDĚLÍ 2. 3. 2026 PROBĚHLO 15. JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
V TOMTO VOLEBNÍM OBDOBÍ

A bylo toho hodně k projednání. Na programu 
jednání byla v  úvodu Zpráva o  stavu majet-
ku (projekty, investice) předložená starostou 
města Janem Kolářem. Město nečerpá žádné 
úvěry, na bankovních účtech má cca 51 mil. 
Kč a  mezi roky 2022–2025 navýšilo hodnotu 
svého dlouhodobého majetku z  625 mil. Kč 
na 687 mil. Kč, v tomto není zahrnut majetek 
příspěvkových organizací, kterým je majetek 
svěřen do správy. ZM vzalo na vědomí infor-
mace o projektech realizovaných městem v le-
tech 2020–2025 a schválilo realizaci projektů 
pro rok 2026 a současně přípravu projektů pro 
období 2027+. Detailně se touto problematikou 
zabývali zastupitelé na pracovním semináři, 
který se konal 16. 2. 2026.

Dále se zastupitelé zabývali bezpečnostní situ-
ací. Projednali Zprávu o bezpečnostní situaci 
a  prevenci kriminality ve městě, předloženou 
npor. Bc. Michalem Jonem DiS., vedoucím 
Obvodního oddělení Policie ČR i Zprávu o čin-
nosti městské policie za rok 2025 předloženou 
Kathi Andraši, strážnicí městské policie. V dis-
kusi byla zmíněna i tragická událost na radnici 
ve Chřibské, kde policisté z našeho oddělení 
zasahovali jako první. Bezpečnostní situace 
ve městě je stabilní, statistiky vykazují setrva-
lé hodnoty, dochází spíše k přesunu aktivit do 
oblasti kybernetické kriminality.

Následně zastupitelé opakovaně projednali 
Plán společných zařízení, která budou rea-
lizována v  rámci komplexních pozemkových 
úprav v  katastrálním území Kyjov u  Krásné 
Lípy. Opakovaně z  důvodu nesouhlasu ze 
strany jednoho vlastníka rekreačního objektu 
u  Kyjovské přehrady s  původním návrhem. 
Ve schváleném plánu se jedná především 
o úpravy cest a komunikací a vodních zařízení 
v území.

V  pozemkové agendě se projednalo několik 
žádostí o prodej, popř. směnu pozemků a ně-
kolik smluv o zřízení služebnosti inženýrských 
sítí, tzv. věcných břemen. Zároveň byl schvá-
len upravený Postup ve věci prodeje a užívání 
nemovitostí ve vlastnictví města Krásná Lípa, 
kdy došlo k  navýšení zastaralých velmi níz-
kých sazeb u pronájmu pozemků.

Zastupitelé také uložili Kontrolnímu výboru ZM 
Krásná Lípa provést tyto kontrolní akce v roce 
2026: kontrola projektu Komunitní kompostár-
na, kontrola systému revizí na Technických 
službách města Krásná Lípa.

V  návaznosti na předchozí pracovní seminář 

zastupitelé projednali koncepční záměr revita-
lizace širšího území mezi Křinickým náměstím 
a  Krásným Bukem a  uložili starostovi města 
zajistit navazující základní urbanistickou studii. 
V dalších letech se město následně zaměří na 
postupnou proměnu tohoto území s řadou za-
nedbaných historických průmyslových objektů.

Zastupitelstvo také projednalo a  vzalo na 
vědomí Memorandum o  partnerství a  spolu-
práci Města Krásná Lípa a  Fakulty sociálně 
ekonomické Univerzity Jana Evangelisty Pur-
kyně v  Ústí nad Labem a  schvaluje záměr 
rekonstrukce objektu Křinické náměstí 248/1, 
Krásná Lípa pro účely realizace bakalářského 
studijního programu realizovaného podle me-
todiky Tiimiakatemia, jehož nositelem bude 
UJEP v  Ústí nad Labem a  uložilo starostovi 
města zajistit realizaci záměru. V průběhu ně-
kolika let bychom tak mohli město oživit cca 
stovkou mladých studentů.

Následně zastupitelé rozhodli na návrh od-
borné komise o  rozdělení dotací v  souladu 
s  Dotačním programem na podporu kultur-
ní, sportovní, tělovýchovné činnosti a  práci 
s mládeží pro rok 2026 a uzavření příslušných 
veřejnoprávních smluv. Všechny spolky, které 
požádaly o podporu byly podpořeny dotací na 
činnost, a také všechny byly podpořeny dota-
cemi na akce, některé zcela, některé částeč-
ně. Nestalo se, že by nebyla podpořena nějaká 
akce. Na podporu činnosti se rozdělilo 400 tis. 
Kč, na jednotlivé akce pak 600 tis. Kč. K této 
podpoře je potřeba zahrnout i to, že organiza-
ce mají k dispozici bezplatně zařízení města, 
hřiště apod. Současně je městem poskytována 
technická podpora při realizaci akcí.

Zastupitelé následně rozhodli o udělení Ceny 
města Krásná Lípa, ocenění osobnostem, 
které se v minulých letech významným způso-
bem podíleli na rozvoji a životě našeho města. 
Cena je udělena paní Marcele Jansové, DiS., 
pracovnici v sociálních službách města Krásná 
Lípa. Oceněna je za dlouholetou terénní práci 
v rámci p. o. Kostka Krásná Lípa, kde pomá-
há rodinám i jednotlivcům v tíživých situacích. 
Taktéž je ocenění uděleno paní JUDr. Evě 
Ruthové, která je téměř tři desítky let právní 
zástupkyní města Krásná Lípa. Uznání ji patří 
za kvalitní právní poradenství městu, mnohale-
tou právní podporu o. p. s. České Švýcarsko, 
ale i dlouholeté vedení Komise pro projedná-
vání přestupků města Krásná Lípa. Oceněn je 
i pan PaedDr. Jan Eichler, krásnolipský rodák, 
letitý ředitel Domu dětí a mládeže v Ústí nad 
Labem. Oceněn je za celoživotní přínos v ob-
lasti práce s mládeží, aktivit v ochraně přírody 
v rámci ČSOP a Klubu českých turistů ČR a za 
rozvoj regionu prostřednictvím o. p. s. České 
Švýcarsko. Ocenění bude slavnostně předáno 
během koncertu špičkového českého hobojisty 
Viléma Veverky v kostele sv. Marie Magdaleny, 
a to v pátek 10. 7. 2026 od 18 hodin.

V závěru jednání zastupitelé schválili Koncep-
ci rodinné politiky pro roky 2026–2030, která 
se zabývá prorodinnou politikou, tím, jaké cíle 
má město v  této oblasti, co se plánuje, čeho 
bychom chtěli docílit. Je to také základní doku-
ment potřebný k žádostem o dotace na nein-
vestiční projekty.

Další jednání zastupitelů je plánováno na za-
čátek června.

Jan Kolář, starosta města
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SVOZ BIODPADU V ROCE 2026 
Pravidelný svoz biologicky rozložitelných 
odpadů rostlinného původu v hnědých nádo-
bách přímo od občanů bude v  letošním roce 
zahájen ve čtvrtek 2. 4. 2026. Den svozu je 
vždy ve čtvrtek v sudém týdnu od 06:00 hodin 

do 20:00 hodin. Svoz bude probíhat do konce 
listopadu 2026 (dle klimatických podmínek).
Podrobnější informace – Fritscheová, MěÚ 
Krásná Lípa, tel. 412 354 833, 778 757 426 
fritscheova@krasnalipa.cz

SPLATNOST POPLATKU ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD
Dovolujeme si upozornit občany města Krásná 
Lípa a vlastníky nemovité věci zahrnující byt, 
rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekrea-
ci, ve které není přihlášena žádná fyzická oso-
ba a která je umístěna na území města Krásná 
Lípa, na termín splatnosti místního poplatku 
za obecní systém odpadového hospodářství 
na kalendářní rok 2026.
Poplatník, který platí poplatek sám nebo pro-
střednictvím společného zástupce domácnosti 
a má nastavenu jednorázovou splatnost je po-
vinen zaplatit poplatek v  celé výši nejpozději 

do 31. 3. příslušného kalendářního roku.
Poplatek lze zaplatit bankovním převodem na 
účet 109634816/0300 pod přiděleným varia-
bilním symbolem*, prostřednictví platebního 
portálu Ústeckého kraje: https://platby.kr-us-
tecky.cz/organizace/decin/krasna-lipa/mesto-
-krasna-lipa a  v  pokladně městského úřadu 
(hotově, platební kartou).
*Informace k  platbě (Váš variabilní symbol) 
Vám poskytne Lenka Fritscheová, MěÚ Krás-
ná Lípa, tel.: 412 354 833, e-mail: fritscheo-
va@krasnalipa.cz.

www.komunitnicentrum.com
Masarykova 1094/4, 407 46 Krásná Lípa

Osobní asistence domácí péče 
o seniory a osoby se sníženou 

soběstačností
pokorna@komunitnicentrum.com

telefon 770 125 693

Odborné sociální poradenství  
Občansko-právní poradenství  

JUDr. Pražák 
Insolvence/oddlužení

jansova@komunitnicentrum.com
telefon 777 036 828

Retrostipendia
lunakova@komunitnicentrum.com

telefon 775 441 238

Sociálně aktivizační služby 
pro rodiny s dětmi

vitkova@komunitnicentrum.com
telefon 771 502 402

Terénní práce
hadravova@komunitnicentrum.com

telefon 774 020 265

Nízkoprahové zařízení pro děti 
a mládež

T-klub
PO - ČT 13:30 - 18:30

Terén
ÚT - ČT 12:00 - 13:30 Škola
Pá 14:00 - 16:00 Skatepark

Kostičky
PO - PÁ 12:00 - 17:00

galbava@komunitnicentrum.com
telefon 775 708 087

Klub Včelka
pro předškoláky od 3 do 6 let

PO - PÁ 8:00 - 13:00
hadravova@komunitnicentrum.com

telefon 774 020 265

Prádelna Kolíček
praní, žehlení, mandl

monika.likarova@seznam.cz
telefon 607 234 516

SVOZ 
KOMUNÁLNÍHO ODPADU (SKO)

Nálepky na sběrné nádobě (popelnici):
zelená – svoz každý týden;
žlutá – svoz 1x za 14 dní;
červená – od 1. 10. do 31. 3. svoz každý týden, 
                 od 1. 4. do 30. 9. svoz 1 x za 14 dní;
bílá – svoz každý týden pouze od 1. 10. do 31. 3.

Svozové dny (SKO):
úterý – Vlčí Hora, Zahrady, Kamenná Horka, Dlouhý 
Důl, Kyjov, Sněžná;
pátek – Krásná Lípa, Krásný Buk, Zátiší.

SVOZ TŘÍDĚNÉHO ODPADU 
(PYTLOVÝ SVOZ) 
VŽDY VE ČTVRTEK V LICHÉM TÝDNU

Nejbližší svoz tříděného odpadu 
se uskuteční: 26. 3., 9. 4., 23. 4.

Pytle na  tříděný odpad si lze zdarma vyzvednout 
na  TS Krásná Lípa, Pletařská 22/3. Do  pytlů se 
třídí tyto odpady: papír a  nápojové kartony, plasty, 
polystyren, sklo, kovy, baterie. Naplněné a zavázané 
pytle umisťujte na svozovou trasu nejpozději do 8:00 
hodin v  den svozu. Mapku svozu najdete na  webu 
www.krasnalipa.cz v  menu Úřad ► odpadové 
hospodářství. Podrobné informace získáte na  MěÚ 
tel.: 412 354 833, nebo na TS města tel: 412 354 848.

ZAČALO PŘELEPOVÁNÍ A ČIPOVÁNÍ SBĚRNÝCH NÁDOB 
NA SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD (ČERNÝCH POPELNIC)

Svozová firma začala ve Vlčí Hoře v  úterý  
17. 3. 2026 po výsypu popelnic. Postupně 
v následující svozové dny (každé další úterý) 
bude pokračovat v dalších částech města (Za-
hrady, Sněžná, Kyjov, Kamenná Horka, Fibi-
chovo údolí, Dlouhý Důl).
V pátek 20. 3. 2026 po výsypu začalo přele-
pování a čipování sběrných nádob na směsný 
komunální odpad (černých popelnic) v dalších 
částech města (Krásná Lípa, Krásný Buk, Vy-
hlídky, Zátiší). Postupně v následující svozové 

dny (každý další pátek) bude přelepování a či-
pování pokračovat.
Prosíme občany, aby popelnice neuklízeli 
ihned po výsypu, ale až následující den, a to 
do doby nalepení nové svozové nálepky. „Pře-
lepená“ nádoba bude mít na pravém boku 
(z  čelního pohledu) nálepku s  uvedením fre-
kvence svozu a adresou umístění popelnice.
Podrobné informace poskytne: L. Fritscheová, 
tel. číslo: 412 354 833, e-mail: fritscheova@
krasnalipa.cz
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KANCELÁŘ SENÁTORA 
ZA DĚČÍNSKO ZBYŇKA LINHARTA
Adresa: Varnsdorf, Generála Svobody 1905
Úřední dny: každé pondělí vždy 
od 14:00 do 16:30 hodin, 
jinak dle přítomnosti nebo po dohodě
Asistent: Bc. Radim Burkoň, 
tel.: 773 289 605,
e-mail: radim@burkon.cz, 
https://www.facebook.com/linhart.krasnalipa

Z ČINNOSTI STRÁŽNICE MĚSTSKÉ POLICIE 
Strážnice Městské policie Krásná 
Lípa pokračovala v uplynulých dnech 
ve své pravidelné činnosti zaměřené 
na bezpečnost a pořádek ve městě. 
Vedle běžného dohledu nad veřej-
ným pořádkem se zaměřila také na 
dopravní situaci a  preventivní akti-
vity, jakož to pochůzková činnost ve 
městě.
Jedním z  řešených problémů bylo 
nesprávné parkování v  Havlíčkově 
ulici. Strážnice zde provedla kontrolu 
a  zanechala v  poštovních schrán-
kách upozorňující dopisy, které řidiče 
informují o nevhodném způsobu stá-
ní, které v zimním období komplikuje 
údržbu místních komunikací. Cílem 
tohoto kroku je především upozornit 
na problém a předejít jeho opaková-
ní.
V  průběhu měsíce proběhla také 

společná hlídka Městské policie se 
státní policií, kde byla řešena sou-
činnost při zajišťování a  sběru dat 
z  kamerových záznamů pro potřeby 
policie ČR, běžná hlídková činnost 
na území města, asistence při úko-
nech prováděných Policií ČR v rámci 
její služební činnosti a poplach foto-
pasti. Ke konci společné hlídky bylo 
na Policii oznámeno hořící vozidlo ve 
Chřibské. 
Strážnice se zároveň věnovala 
preventivní činnosti, při níž komu-
nikovala s  občany a  upozorňovala 
na dodržování základních pravidel 
bezpečného chování na veřejnosti 
i v dopravě.
V  rámci své služby řešila městská 
policie také několik přestupků, za 
které byly na místě uděleny pokuty. 
Kromě toho strážnice přijala a prově-

řila několik oznámení od občanů, týkajících se například rybolovu 
bez platné povolenky, projednání odtahu vozidel zaparkovaných 
dlouhodobě na veřejném parkovišti bez platné STK prohlídky či 
bez SPZ apod.
Městská policie Krásná Lípa bude i nadále pokračovat v pravidel-
ném dohledu nad veřejným pořádkem a apeluje na občany, aby 
v případě potřeby neváhali se na ni obracet, a to jak osobně, tak 
i prostřednictvím zveřejněných kontaktů.

Kathi Andraši
Městská policie Krásná Lípa

Kontakt: Nemocniční 687/3, Krásná Lípa, 770 324 907, mest-
skapolicie@krasnalipa.cz
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

PRVNÍ MIMINKO ROKU 
2026 V KRÁSNÉ LÍPĚ

NEFORMÁLNÍ SETKÁNÍ K MDŽ VE VLČÍ HOŘE

VYTÍ NA VLČÁRNĚ

CHKO LUŽICKÉ HORY SLAVÍ PADESÁTKU

Prvním letošním miminkem v  Krásné Lípě je 
Kristián Petters. Malému Kristiánovi a  jeho 
rodině přejeme hodně zdraví, štěstí a mnoho 
krásných společných chvil.

Za Společenskou komisi města Krásná Lípa

V penzionu Vlčárna se ve středu 11. března 
2026 sešly obyvatelky z Vlčí Hory, Zahrad a 
Dlouhého Dolu, aby společně oslavily Meziná-
rodní den žen. Setkání se zúčastnila také mís-
tostarostka Jana Drobečková, která v příjemné 

atmosféře popřála přítomným ženám k jejich 
svátku. Během setkání zároveň vyslechla ně-
kolik podnětů a námětů od místních obyvate-
lek.

Tak se nazývá dobročinná akce, která je připra-
vována na rozhledně Vlčí hora. V sobotu 11. 4. 
2026 se tam dobrovolníci budou snažit dopra-
vit k rozhledně 800 pytlů s cementovou směsí. 
Posledních zhruba 200 metrů k rozhledně totiž 
nelze využít žádné techniky, tak aby se neni-
čila příroda Chráněné krajinné oblasti Labské 
pískovce. K  vrcholku dopravená cementová 
směs, pak bude využita k rekonstrukci prostoru 
za rozhlednou, zničeného při požáru v dubnu 
2023. Zrekonstruovaný by pak mohl opět slou-
žit turistům, jichž na Vlčí horu v sezóně chodí 
nespočet. Pokud i  vy máte chuť přiložit ruku 
k dílu a zkusit odnést pár pytlů (jeden váží 25 
kg) budete vítáni! Vězte, že nejenomže pomů-
žete s  obnovou okolí oblíbené rozhledny ale 
i  podpoříte druhou, charitativní stránku akce. 
Pořadatel totiž za každý odnesený pytel uloží 
20 Kč na handicapovaného Tomáška z Dolní-
ho Podluží. To znamená v rámci jedné dobro-
činné akce, jejíž podrobnosti naleznete na FB 
(událost Vytí na Vlčárně), dvojitou pomoc. Akci 
podporuje město Krásná Lípa a Klub českých 
turistů Krásná Lípa. Za pořadatele se těší pod 
kopcem na viděnou Karel Valenta, jenž i  na 
e-mailu: geokaja@gmail.com rád zodpoví na 
případné dotazy.

19. března 1976 byly vydány výnosy, jimiž 
tehdejší české Ministerstvo kultury zřídilo čtyři 
chráněné krajinné oblasti: Pálava, České stře-
dohoří, Kokořínsko a Lužické hory. I na severu 
Čech tak v sousedství rozsáhlé těžby hnědého 
uhlí a  uranu a  rozmachu chemického průmy-
slu začala před 50 lety éra velkoplošné státní 
ochrany přírody. 

Malé velké hory
Lužické hory tvoří převážně lesnatá krajina 
s  výraznými kužely z  třetihorních vyvřelin 
s  pískovcovými skalami v  údolích na úpatí 
hor. „Krajina obřích krtin,“ říkají zlí jazykové. 
„Krajina hor, které se zdají malé jen z dálky,“ 
vědí všichni, kteří se někdy vydali na Jedlovou, 
Pěnkavec nebo Luž, obdivovali suťová pole na 
Studenci a Klíči nebo se drápali na vrcholové 

skalky Malého Stožce či Středního vrchu.
K pestrosti území přispívá síť drobných vodních 
toků s vyvinutými údolními nivami a v okrajo-
vých částech mozaika remízků a  solitérních 
stromů s  loukami a venkovskými sídly. Vesni-
ce jsou zajímavé nejen zachovalou původní 
strukturou osídlení, ale i množstvím kulturních 
a historických památek a staveb lidové archi-
tektury. Zejména takzvaného severočeského 
typu roubeného domu, který je charakteristický 
podstávkou, vnější konstrukcí, která staticky 
odděleně vynáší patro nebo střechu.
Ve 21. století přibyly k těmto předmětům ochra-
ny CHKO Lužické hory i  přírodní stanoviště 
a  biotopy druhů, pro které byla v  České re-
publice vyhlášena soustava chráněných území 
Natura 2000. 
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ULICE V KRÁSNÉ LÍPĚ – ULICE Č. 10 LIDICKÁ / JOHANN VATTER STRASSE



OKNO DO HISTORIE NAŠEHO MĚSTA A OKOLÍ

Další ulici, kterou si dnes představíme je Lidic-
ká ulice. Jedná se o tzv. „novodobější“ ulici. Při 
pojmenování ulic v roce 1900 zde nestál ani je-
den dům. Taktéž při sčítání obyvatelstva v roce 
1921 a  v  adresáři Krásné Lípy z  roku 1923 
zde nebylo uvedeno ani jedno číslo popisné. 

Spojnice – cesta a zároveň zkratka mezi ulicí 
Rumburskou a dnešní ulicí Nerudovou (tehdy 
Steinbruchstrasse) již existovala, ale bez jaké-
koliv zástavby, proto nebylo potřeba tuto cestu 
pojmenovávat. Později (po roce 1923) zde bylo 
postaveno 7 rodinných domů v následujícím 
pořadí čísel popisných: 971, 972, 973, 981, 
999, 1030 a 1042. Lze usuzovat, že čp. 971–3 
byla postavena souběžně jako první a  další 
později s tím, že čp. 1030 má na fasádě domu 
letopočet výstavby rok 1930 a  poslední čp. 
1042 s  tehdejší stavební novinkou – plochou 
střechou, až po tomto datumu. Ulice začíná na 
ulici Rumburská a všechny nemovitosti v před-
válečném období 1. republiky byly postaveny 
na levé straně ulice. Původní ulice končila dříve 
na ulici Nerudova mezi čp. 61 a 1115. Průběh 
tehdejší ulice byl v první části po rovině a po 
překonání železniční trati po tehdy dřevěném 
mostě vedla strmě dolů z kopce až k Nerudově 
ulici. Tehdejší most měl běžnou šíři ulice a dalo 
se po něm projet koňským povozem a později 
i osobním automobilem. 
Dle svědků most stál již v nedobré kondici ještě 
v roce 1960. Poté údajně došlo k jeho požáru 
vlivem průjezdu parní lokomotivy a zapálení od 
jisker z parního kotle. Tím došlo na mnoho let 
k přerušení délky původní ulice a byla rozdě-
lena na dvě části. První samotnou Lidickou 

ulici se zástavbou, která se stala tzv. slepou 
ulicí a začínala na Rumburské a končila u že-
lezniční trati a dále na bezejmennou cestu bez 
zástavby od železniční trati k  Nerudově ulici. 
Tento stav trvá doposud akorát s tím rozdílem, 
že zde byla po roce 1990 vybudována přes 
těleso železniční tratí železná lávka pro pěší, 
která umožňuje pouze chodcům návaznost uli-
ce v předchozím rozsahu. 
Budu rád, když někdo doplní rok výstavby no-
vodobé lávky, případně rok destrukce původ-
ního dřevěného mostu. Výstavba lávky nebyla 
určitě levnou záležitostí, ale je opravdu jen pro 
pěší a mobilní občany. Aby splňovala současné 
drážní předpisy, tak byla postavena výše nad 
profilem trati a z toho důvodu je na straně k Ne-
rudově ulici strmé schodiště, které bohužel ne-
překonají invalidní osoby na vozíku, ani rodiče 
s dětskými kočárky. Na pravé straně ulice byly 
po roce 1990 postaveny postupně další 3 
nemovitosti s  čp. 1170, 1196, 1198. Všechny 
domy z  předválečného období dodnes stojí 
a  většina z  nich je zmodernizována. Celkem 
dnešní ulici tvoří 10 rodinných domů. V  sou-
časné době se v ulici nachází jedna živnost a to 
v  čp. 972 – Chalupa Krásná Lípa – možnost 
ubytování pro turisty. 
Určitě nemusím nikomu vysvětlovat, co jsou to 
Lidice, po kterých od roku 1945 doposud nese 

Jak krajinu Lužických hor chráníme
A co pro ochranu Lužických hor dělá Agentu-
ra ochrany přírody a  krajiny ČR (AOPK ČR), 
pod níž Správa CHKO Lužické hory od r. 2006 
spadá? K rezervacím, které v území byly vyhlá-
šeny před zřízením CHKO, průběžně přidává 
další přírodní rezervace a  památky, zejména 
k ochraně stále vzácnějších, a přitom potřeb-
nějších mokřadů a  jejich biologicky cenných 
společenstev. Zajišťuje kosení orchidejových 
i  dalších cenných luk. Prosazuje změnu les-
ních porostů směrem k  původní dřevinné 
skladbě a  zároveň je sama aktivní, vysazuje 
do lesů jedle, listnáče a chráněné tisy červené. 
Vrací krajině vodu revitalizacemi potoků, říček 
a údolních niv. Pomáhá obcím a dalším vlastní-
kům starat se o významné dřeviny a hospodá-
řům lépe zajistit stáda před navrátivšími se vlky. 
Stará se o shromaždiště netopýrů i budky pro 
sýce rousné, bdí nad hnízděním sokolů i výrů, 
kteří jsou v Lužických horách velkou vzácností. 
Zlepšuje podmínky i pro další chráněné druhy 
živočichů a  rostlin. Likvidací invazních rostlin 
podporuje ochranu přírodních biotopů.
Tím, že AOPK ČR jako správní orgán posuzuje 
stavby či terénní úpravy, chrání identitu krajiny, 
která nám všem pomáhá uvědomit si vlastní 
kořeny. Jejím cílem je, aby stavby, které tu vy-
růstají, zachovaly měřítko a hmotu původních 
roubenek a nepřeválcovaly jejich kouzlo.
Přijměte pozvání do Lužických hor
I  letos, v  roce 50. výročí založení CHKO Lu-
žické hory a u příležitosti roku chráněných kra-

jinných oblastí, uspořádáme již tradiční akce: 
vítání ptačího zpěvu, noc netopýrů a  filmový 
festiválek Ozvěny Ekofilmu. K  nim přibydou 
nejen komentované vycházky pro veřejnost, 
ale na jaře se také chystáme prostřednictvím 
venkovní orientační hry představit lidovou 
architekturu, na léto připravujeme putovní vý-
stavu velkoformátových fotografií, na podzim 
zasadíme genofondový sad původních odrůd 

ovocných dřevin a v listopadu oslavy vyvrcholí 
krajinářskou konferencí věnovanou nejen pod-
stávkovým domům, jejíž část bude otevřena 
i pro širokou veřejnost. Nezapomeňte tedy sle-
dovat místní noviny a web https://aopk.gov.cz.
Irena Waldhauserová

AOPK ČR, Správa CHKO Lužické hory
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uvedená ulice svůj název. Přesto stručně připo-
menu tragédii vyhlazení obce dne 10. 6. 1942 a 
zároveň likvidaci většiny jejího obyvatelstva 
v rámci tzv. heydrichiády. Dne 27. 5. 1942 byl 
v Praze spáchán atentát na zastupujícího říš-
ského protektora Reinharda Heydricha, který 
na následky zranění dne 4. 6. 1942 zemřel. 
Poté byl okupační mocí rozpoután teror, který 
měl za následek mimo jiné likvidaci uvedené 
obce, včetně většiny jejich obyvatel.
Nyní k  původnímu názvu ulice. Obecní rada 
města Krásné Lípy dne 26. září 1927 rozhodla 
pojmenovat spojovací ulici mezi Steinbruch-
strasse (dnešní Nerudova ulice) a Rumburger 
Strasse (dnešní Rumburská ulice) Johann 
Vatter Strasse. Ulice nesla tento název od to-
hoto datumu až do konce války v  roce 1945. 
Důvodem pro pojmenování byla výstavba no-
vých rodinných domů v  této lokalitě, kterým 
bylo přiděleno číslo popisné, ale k přidělení čís-

la orientačního chyběl název ulice. Pozemky 
rodiny Vatter zasahovali až do této ulice. Jed-
nalo se o jejich textilní továrnu, kde dnes sídlí 
firma Simova, většině nám spíše známou jako 
„horní Pragoexport“. Kdo to tedy Johann Vatter 
(čti Fater) byl? Vezměme to pěkně popořádku. 
Johann Vatter se narodil dne 15. 3. 1851 v čp. 
52 (současná adresa Vančurova 52/4) otci Jo-
hannesovi, obchodníkovi v  textilním odvětví 
a matce Amalii rozené Köglerové z Krásného 
Buku. Byl nejstarším ze čtyř dětí uvedené ro-
diny. Ostatní 3 sourozenci byli také chlapci. Po 
studiích nastoupil na místo učitele a postupně 
se vypracoval na ředitele měšťanské školy 
pro chlapce v  Krásné Lípě (jedná se zhruba 
o druhý stupeň současné základní školy – do 
roku 1945 byly školy rozděleny na chlapeckou 
a dívčí část). V rámci školy po dobu 31 let vedl 
školní kroniku daleko nad rámec úředně přede-
psané normy. O vzniku a nejstarších dějinách 
naší školy existovala velká mezera v  letech 
1653–1836. S pomocí starých církevních a po-
zemkových knih, ročenek Maresche a dalších 
zdrojů se mu podařilo tuto mezeru zaplnit a se-
psat historii školy, která začíná roku 1608 až do 
30.let 20. století. Po skončení 1. světové války 
v roce 1918 až do úmrtí v roce 1926 vedl kroni-
ku města Krásné Lípy. Zaznamenal nám mimo 
jiné jména padlých a  pohřešovaných vojáků 
z  Krásné Lípy v  průběhu „Velké“ války, vznik 
provincie Deutschböhmen v místních podmín-
kách, průchod vzbouřených vojáků 7. střelec-
kého pluku přes Krásnou Lípu v květnu 1918, 
včetně podrobností o zabavení osobního vlaku 
a jeho otočení směrem na Nový Bor uvedený-
mi vojáky. Ke starším zápisům přidal i chybějící 
skutečnosti pomocí poznámek a doplňků a se-
psal „předhistorii“ obecní kroniky od nejstarší 
dohledatelné doby. V  roce 1920 k  50. výročí 
povýšení Krásné Lípy na město sepsal brožuru 
o nejstarších dějinách po tehdejší současnost.  

Přispíval mnoha člán-
ky do odborných časo-
pisů například o „Staré 
rychtě“ v Krásné Lípě, 
o posledních evangelí-
cích ve farnosti Krásná 
Lípa v době protirefor-
mace po bitvě na Bílé 
hoře, dějiny Kyjova 
a Hel a další. Jeho díla 
jsou citována i  v  poz-
dějších odborných 
knihách jako je napří-

klad kniha Richarda Klose Přehled dějin města 
Krásné Lípy s okolím do konce třicetileté 
války, nebo kniha Vlastivěda Šluknovského 
výběžku od kolektivu autorů. V roce 1908 bylo 
z  jeho iniciativy založeno první místní muze-
um s  názvem „Městská sbírka pro regionální 
historii“ a bylo umístěno v domě čp. 600/3 ve 
Školní ulici. Jako uznání jeho zásluh o  rodné 
město byl Vatter 21. prosince 1922 jmenován 
čestným občanem Krásné Lípy. Po krátké ne-
moci zemřel ve věku 74 let dne 22. 2. 1926, 
tedy přesně před 100 lety. V  závěti odkázal 
celý svůj majetek nadaci na podporu školství, 
dále dobrovolným spolkům na činnost a městu 
k rozdělení mezi chudé občany. Zesnulý za své 
služby pro město nikdy nepožadoval ani nedo-
stal žádnou odměnu. Možná stojí za úvahu „ně-
kde a někdy“ v budoucnu vytvořit alespoň panu 
Johannu Vatterovi pietní místo a připomenout 
ho současníkům i budoucím generacím, jaký to 
byl místní patriot a čestný občan Krásné Lípy.
Děkuji pánům Knieselovi, Steinovi a  Burešo-
vi a  paní Hrádkové za součinnost a  poskyt-
nutí dílčích údajů, bez nichž by tento článek 
nevzniknul. Obdobný článek vyšel dne 22. 2. 
2026 – v  den 100. výročí od úmrtí Johanna 
Vattera ve facebookové Skupině Krásná Lípa/
Schönlinde – historie/Geschichte.

Michal Zenkner
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STŘÍPKY Z NAŠÍ ŠKOLY – BŘEZEN 2026
Březen je měsíc, kdy se pomalu blíží jaro, ale ještě se nám může občas připomenout zima. Naše škola se během tohoto měsíce rozhodně nenudila. 
Na pořadu dne byly zajímavé akce a výlety, ale i spousta přednášek a sportovních zážitků. O některých z nich vám nyní napíšu.

PŘED JARNÍMI PRÁZDNINAMI NA BAZÉNU 
VE VARNSDORFU

PŘEDNÁŠKA O PREVENCI RIZIKOVÉHO CHOVÁNÍ 
A KRIMINALITY

Před jarními prázdninami si žáci třídy 5. A užili 
opravdu příjemný den v bazénu ve Varnsdorfu. 
Voda byla příjemně teplá a zábavy neubývalo! 
Kromě samotného plavání si děti mohly užít 
i  vířivky a  různé vodní atrakce, které bazén 

nabízel. Pro děti to by úžasný společný vodní 
zážitek, plný smíchu, skvělé nálady a odpočin-
ku. Den v bazénu byl vítanou změnou a těšíme 
se na podobné akce.

Pro 4. a  5. ročníky proběhla na škole před-
náška na téma Prevence rizikového chování 
a kriminality. Cílem bylo seznámit děti s tím, jak 
se vyhnout nebezpečným situacím a  jak činit 
zodpovědná rozhodnutí. Přijeli k nám projekto-
vý manažeři, asistenti a manažeři prevence kri-
minality z Velkého Šenova, terénní pracovnice 
White light, vedoucí týmu pro duševní zdraví 
pro děti a mladistvé, pracovnice denního cent-

ra Agentury Pondělí Rumburk. Ti vysvětlili dě-
tem, co je rizikové chování, jak takové chování 
může ohrozit jejich zdraví. Důraz byl kladen na 
prevenci. Dozvěděly se, jak je důležité mít po-
zitivní vzory, komunikovat o problémech a za-
pojit se do aktivit, které pomáhají vybudovat 
zdravé sebevědomí. Děti měly možnost klást 
otázky a diskutovat.

PŘEDNÁŠKA STUDENTŮ 
Z LESNICKÉ ŠKOLY 

ŠLUKNOV O PTÁCÍCH
V měsíci březnu se naše škola zapojila do eko-
logického vzdělávání. Do školy přijeli studenti 
z Lesnické školy ve Šluknově, žákům pátých 
tříd vysvětlili, jak správně se starat o ptactvo 
během zimy. Přednáška byla velmi zajímavá 
a  děti se dozvěděly, jak důležitou roli ptáci 
hrají v přírodě a  jak jim můžeme pomoci, ze-
jména v chladných měsících. Studenti se po-
dělili o  typy, jak ptákům zajistit potravu a  jak 
si mohou vytvořit vlastní ptačí budku. Během 
přednášky byly k vidění i ukázky živých drav-
ců, které děti nadchly. Bylo to fascinující držet 
na ruce a hladit si výra nebo být v blízkosti poš-
tolky čí káněte.
Na závěr přednášky se žáci pustili do kreativní 
tvorby a začali vyrábět jednoduchou ptačí bud-
ku, kterou mají nyní žáci na okně. Byl to skvě-
lý způsob, jak si rozšířit vědomosti o přírodě, 
ale i aktivně přispět k ochraně ptáků v našem 
okolí.


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NÁVŠTĚVA DIVADLA V DĚČÍNĚ
Z pera našich žáků: Dne 3. března jsme byli 
na divadelní hře o  Williamu Shakespearovi. 
Výletu se zúčastnily třídy 8. C a 9. C. Jednalo 
se o divadelní hru s názvem Tak trochu Shake-
seare. Příběh byl vymyšlený. Divadelní hra na 
nás zapůsobila svým humorem a  zajímavým 
zpracováním. Herci hráli velmi přesvědčivě 
a  dokázali diváky vtáhnout do děje. Některé 
scény byly opravdu vtipné. Videa vytvořená 
pomocí AL se nám nelíbila, protože se neho-
dila k historickému ději. Představení bylo ori-
ginálně zpracované, herecké výkony a  popis 
Shakespeara byl dobrý. Myslíme si, že před-
stavení bylo povedené a určitě stojí za to jej 
zhlédnout.

Mgr. Renáta Hegnerová

SE ZVÍŘECÍM INSTINKTEM ZA VÍTĚZSTVÍM. NA VLČÍ HOŘE 
STARTUJE PEKLEM SEVERU CELÝ ROADCUP 2026

Nabitý double víkend hezky na začátek. Oblí-
beným dvojákem Pekel Severu Road na opač-
ných stranách jednoho kopce startuje už potře-
tí seriál silničních závodů pro všechny cyklisty 
RoadCup. Jednička v sobotu 25. dubna a Dvoj-
ka tedy hned o den později 26. dubna. Z (vy-
dřeného) inferna na trati do (endorfinového) 
ráje v  cíli, dalo by se též pozvat do Českého 
Švýcarska.
„Silnice se tady opravily v  posledních třech 
letech téměř komplet, přípravy vrcholí,“ říká 
Simona Davídková, ředitelka celého seriálu 
i společného organizačního týmu obou Pekel. 
Epicentrum jedničky, tedy start i cíl, se přesou-
vá z Krásné Lípy na Vlčí Horu k sídlu partner-
ské firmy závodu Nobilis Tilia (pro zajímavost: 
koupila ji Kofola, která léta napájí účastníky). 
Závodní kancelář bude v  penzionu Vlčárna, 
u startu a cíle zahraje pro dobrou náladu místní 
bard Jirka Procházka.
Jen mějte na paměti v  malé obci omezená 
místa na parkování. Na firemní parkoviště No-
bilis Tilia u startu budou vpuštěny vozy elitních 
týmů, ostatní parkovací plochy mohou využít 
hobby závodníci – u  společnosti Pharming 
v Zahradách, u penzionu Vlčárna, také napro-
ti tomuto penzionu bude otevřený velký dvůr 
a také poslední parkoviště za cílovou rovinkou. 
Detaily najdete na webu závodu.

Program se oproti loňsku koncentruje: v 11 ho-
din vyrazí elita do Českého poháru a hobíci se 
ji vydají v zádech hned v 11:10. Vyhlášení se 
chystá na 15 hodin. „Předáváme putovní pohár 
s vyrytými jmény minulých vítězů, ještě ničí tam 
není dvakrát, je tam dost místa…,“ usmívá se 
Davídková. Za třetí triumf zůstává trofej, nava-
zující na historický Pohár rumburské vzpoury, 
v trvalém držení.
Loni nově upravený okruh měří 20,2 km s pře-
výšením 386 metrů. Vede z  Vlčí Hory přes 
Šluknov, Čítkův mlýn, Staré Křečany, Zahrady 
až do cíle na Vlčí Hoře. Hobíci ho jedou třikrát, 
tzn. 60,6 km s převýšením 1158 m, elita sedm-
krát, tedy celkem 144,4 km s převýšením 2782 
m a zmíněnými 7 vrchařskými prémiemi. Trať 
bude v  průběhu závodu pro auta průjezdná 
pouze po směru závodu, tedy významný bez-
pečnostní bonus. Pro doprovod samozřejmě 
raději nastudujte mapy možných objížděk.
Na druhý den se oba pelotony přesunou do 
České Kamenice, kde se pojede podle stejné-
ho časového scénáře.
Pro bodování do celkového pořadí RoadRace 
připomínáme letošní premiéru kategorie Elite, 
kam patří jezdci z Českého poháru a kontinen-
tálních týmů. Tedy ani zde neseberou body „ho-
bíkům“, usilujícím o nejlepší pořadí.
„Zřídili jsme i pro nás aplikaci Veloviewer, kte-

rou používají WorldTour týmy pro předpověď 
počasí, sledování míst na trati a propojení se 
Stravou. Chceme ji otestovat před Tour de Fe-
minin,“ zmiňuje šéf kamenického závodu Ro-
man Horký žhavou novinku. Z Dvojky pořizuje 
Česká televize 25minutový záznam.
Okruh je až na detaily stejný jako loni. Pro ho-
bíky 50,8 km na dvou okruzích s celkovým pře-
výšením 1000 metrů, pro elitu na šesti 152,4 
km s 3000 metry.
Oba okruhy se dají profilově trochu přirovnat 
k belgickým klasikám, v závodním rauši se tedy 
můžete přenést do Flander či Ardén a  místo 
soupeře si představit Van der Poela či Poga-
čara…
Startovné na oba závody společně pořídíte už 
teď na sportsoft.cz. Závodnický servis vylepšují 
stravenky, sprchy ve sportovní hale a další pří-
jemnosti, oceňující výkon.
Výsledky z  open závodů se započítávají do 
čtyř seriálů – RoadCupu, Extraligy Masters, 
Severočeské amatérské ligy a Českolipského 
silničního poháru.
A  ještě připomínka nejlepších. Vítězství hobí-
ků loni získali v sobotu Filip Endler (Lawi Star/
Giant) a Denisa Slámová (Cyklotrénink). O den 
později vládu v Peklu Severu 2 obhájil domácí 
Jan Brňák (Lawi Star/Giant) a  novicka Anna 
Panušová (Brilon Racing Team).
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TŘINÁCTÉ SETKÁNÍ OTUŽILCŮ V KRÁSNÉ LÍPĚ JE MINULOSTÍ

STAROSTOVÉ ZE ŠLUKNOVSKA JEDNALI VE VELKÉM ŠENOVĚ

Do ledové vody bazénků vyřezaných v  ledu 
v  rybníku Cimrák se v  neděli 22. února 2026 
ponořilo padesát otužilců z  celého regionu – 
z Děčína, Nového Boru, České Lípy i ze vzdá-
lenějších Poděbrad.

Po koupeli pokračoval program v  kulturním 
domě, kde své poutavé vyprávění přednesl Da-
vid Vencl – český reprezentant ve freedivingu, 
propagátor chladové terapie a držitel světové-
ho rekordu.

Akci zorganizovali Heike a  Milan Hulánovi za 
podpory krásnolipských hasičů a města Krásná 
Lípa.

V pátek 13. března se konalo 14. jednání Sdru-
žení pro rozvoj Šluknovska v  tomto volebním 
období. Na programu byla mj. problematika tzv. 
Superdávky, její odklad a komplikace, které tím 
vznikají, jak pracovníkům ÚP, ale především 
občanům – klientům. Se situací seznámila sta-
rosty vedoucí rumburské pobočky ÚP Dagmar 
Peterková. V diskuzi se řešila i  stoupající ne-
zaměstnanost a státem velmi omezená aktivní 
politika zaměstnanosti.
S  nabídkou sociálních služeb vystoupila ředi-

telka Sociální služby, p. o. v Jiříkově Romana 
Flusková.
Největší čas věnovali starostové bezpečnostní 
problematice. Podrobné informace o  aktuální 
personální situaci, zajištění činností v  regionu 
a  statistické údaje o  trestné činnosti přednesl 
ředitel Policie ČR okresu Děčín Tomáš Kol-
baba. Personální situace se mírně zlepšuje, 
nábor se stále nedaří pro obvodní oddělení ve 
Velkém Šenově. Statistika trestných činů i pře-
stupků je v  zásadě stabilní, stejně tak objas-

něnost.
Generální vikář Litoměřické diecéze Radek 
Jurnečka a  ředitelka Schrödingerova institutu 
Gábina Doušová informovali o  aktuální situa-
ci v  činnosti a  financování SI, i  o  plánech do 
budoucnosti.
V obecné diskusi se starostové věnovali např. 
měření rychlosti v obcích, dopravní uzavírkou 
na Šébru a přeshraniční zdravotní péčí.
Příští jednání se bude konat začátkem června 
ve Vilémově.
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I. Hlavní program
Příprava zasedání 15. ZM
Usnesení RM č. 52 – 01/2026
RM projednala přípravu zasedání 15. ZM s ná-
sledujícími body programu:
- Zpráva o stavu majetku města (projekty, in-
vestice),
- Bezpečnostní situace a prevence kriminality.

II. Došlá pošta
Prodej p. p. č. 610/2 a části p. p. č. 531/2, 
vše k. ú. Krásná Lípa
Usnesení RM č. 52 – 02/2026
RM doporučuje ZM schválit prodej p. p. č. 
610/2 o výměře 131 m2 a části p. p. č. 531/2 
o  výměře 571 m2, vše k. ú. Krásná Lípa za 
účelem výstavby rodinného domu Jiřímu Rou-
bíčkovi, bytem Havlíčkova 547/5, Krásná Lípa 
za cenu 353 000 Kč za podmínky, že při výko-
pových pracích spojených s výstavbou RD ne-
bude přerušen přítok vody pro vodní nádrž na 
p. p. č. 533, k. ú. Krásná Lípa. Kupující uhradí 
veškeré náklady s prodejem spojené.

Prodej části p. p. č. 1569 a  části p. p. č. 
1570, vše k. ú. Vlčí Hora
Usnesení RM č. 52 – 03/2026
RM doporučuje ZM schválit prodej části p. p. 
č. 1568 o výměře 472 m2 a části p. p. č. 1570 
o výměře 9 m2, vše k. ú. Vlčí Hora Ústeckému 
kraji, se sídlem Velká Hradební 3118/48, Ústí 
nad Labem, IČ 70892156 za cenu 28 860 Kč. 

RM doporučuje ZM schválit Kupní smlouvu č. 
2026/32/19 – 30, dle přílohy.

Ukončení smlouvy o nájmu pozemku
Usnesení RM č. 52 – 04/2026
RM schvaluje ukončení Smlouvy o nájmu po-
zemku č. 2024/23/15 - 201 (nájemce Vendul-
ka Dušková, bytem Žilinská 1347, Varnsdorf, 
původně Mánesova 24, Krásná Lípa) dohodou 
ke dni 28. 2. 2026.

Smlouva o  zřízení služebnosti inženýrské 
sítě CES
Usnesení RM č. 52 – 05/2026
RM doporučuje ZM schválit Smlouvu o zřízení 
služebnosti inženýrské sítě CES č. 2026/16/19 
- 26 pro odstranění výusti DC 144 a rekonstruk-
ce vodovodu a kanalizace na p. p. č. 2744/4, 
3023 k. ú. Krásná Lípa s firmou Severočeská 
vodárenská společnost a. s., Přítkovská 1689, 
Teplice IČ 49099469, dle přílohy.

Smlouva o zřízení věcného břemene - slu-
žebnosti
Usnesení RM č. 52 – 06/2026
RM doporučuje ZM schválit Smlouvu o zřízení 
věcného břemene - služebnosti č. 2026/16/19 
- 35 pro kabelové vedení NN na p. p. č. 1038/1 
v k. ú. Krásný Buk, s firmou ČEZ Distribuce, 
a. s., Teplická 874/8, Děčín, IČ 24729035, dle 
přílohy.

Studie Křinic-
ké náměstí 1 - 
v y s o k o š k o l s k é 
inovativní vzdělávání 
v Krásné Lípě
Usnesení RM č. 52 – 
07/2026
RM schvaluje Stu-
dii využití objektu 
Křinické náměstí 1, 
Krásná Lípa pro účely 
v y s o k o š k o l s k é h o 
i n o v a t i v n í h o 
vzdělávání v  Krásné 
Lípě a  ukládá 
starostovi města 
zajistit další 
stupně projektové 
dokumentace.

III. Různé

Byty - nájemní 
smlouvy
Usnesení RM č. 52 – 
08/2026
RM schvaluje uzavře-
ní nájemních smluv 
na byty se stávajícími 
nájemníky, dle přílohy.

Nebytové prostory – 
nájemné
Usnesení RM č. 52 – 
09/2026
RM se seznámila 
s  průměrnou roční 
mírou inflace v  roce 
2025 a  schvaluje 

nenavyšovat nájemné z  nebytových prostor 
v majetku města po celý rok 2026.

Kostka Krásná Lípa, p. o. - čerpání IF
Usnesení RM č. 52 – 10/2026
RM schvaluje příspěvkové organizaci Kostka 
Krásná Lípa čerpání fondu investic na pořízení 
oddělovací skleněné stěny.

Kostka Krásná Lípa p. o. - přijetí příspěvku
Usnesení RM č. 52 – 11/2026
RM schvaluje příspěvkové organizaci Kost-
ka Krásná Lípa přijetí příspěvku od Nadace 
ČEPS ve výši 80 000 Kč pro využití v projektu 
Pečujeme doma 2026.

Správní rada České Švýcarsko, o. p. s.
Usnesení RM č. 52 – 12/2026
RM schvaluje jmenování Ing. Petra Kříže, 
trvale bytem Liliová 974/8, Děčín, ředitele 
Správy národního parku České Švýcarsko, 
členem Správní rady České Švýcarsko,  
o. p. s.

Sociální pohřby
Usnesení RM č. 52 – 13/2026
RM schvaluje Rámcovou příkazní smlouvu č. 
2026/19/29 - 32 ve věci zajišťování sociálních 
pohřbů se společností Technické služby města 
Varnsdorf, s. r. o. se sídlem Sv. Čecha 1277, 
Varnsdorf, IČ 25017098, dle přílohy.

Zdravotní klaun
Usnesení RM č. 52 – 14/2026
RM schvaluje finanční podporu společnosti 
ZDRAVOTNÍ KLAUN, o. p. s., se sídlem Paří-
kova 355/7, Praha 9 – Vysočany, IČ 26547953, 
ve výši 5 000 Kč a schvaluje příslušnou Daro-
vací smlouvu č. 2026/13/29 - 33, dle přílohy.

Divadelní představení
Usnesení RM č. 52 – 15/2026
RM schvaluje uzavření Smlouvy o  realizaci 
divadelního představení č. 2026/19/29 - 34, 
které se bude konat dne 18. 2. 2026 s názvem 
Kočka na rozpálené plechové střeše s DS Hra-
ničář, z. s., Kalná 21, Rumburk, IČ 64676471, 
dle přílohy.

Sportovní areál
Usnesení RM č. 52 – 16/2026
RM schvaluje bezplatný pronájem prostor tě-
locvičny na Atletický sportovní kroužek na ob-
dobí duben - červen a září - prosinec 2026, dle 
žádosti SAK, Rumburk.

Přehled plateb místních poplatků za 1 - 
12/2025
Usnesení RM č. 52 – 17/2026
RM bere na vědomí přehled plateb místních 
poplatků, z pobytu a za užívání veřejného pro-
stranství, uhrazených v období 1 -12/2025.

Pohledávky k rozpočtovým příjmům města 
Krásná Lípa k 31. 12. 2025
Usnesení RM č. 52 – 18/2026
RM bere na vědomí stav pohledávek k  roz-
počtovým příjmům města Krásná Lípa k  
31. 12. 2025.

USNESENÍ Z  52. ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA KRÁSNÁ LÍPA KONANÉHO DNE 16. 2. 2026
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1. Zpráva o plnění úkolů z 14. ZM
Usnesení ZM č. 15 – 01/2026
ZM bere na vědomí Zprávu o  plnění úkolů 
z  14. ZM předloženou Janou Drobečkovou, 
místostarostkou města, dle přílohy.

2. Zpráva o stavu majetku města 
(projekty, investice)
Usnesení ZM č. 15 – 02/2026
ZM bere na vědomí Zprávu o  stavu majetku 
(projekty, investice) předloženou starostou 
města Janem Kolářem. ZM bere na vědomí 
informace o projektech realizovaných v letech 
2020 - 2025. ZM schvaluje realizaci projektů 
pro rok 2026 a  přípravu projektů pro období 
2027+, dle přílohy.

3. Zpráva o bezpečnostní situaci a prevenci 
kriminality
Usnesení ZM č. 15 – 03/2026
ZM bere na vědomí Zprávu o  bezpečnostní 
situaci a  prevenci kriminality ve městě, 
předloženou npor. Bc. Michalem Jonem DiS., 
zástupcem vedoucí Obvodního oddělení 
Policie ČR, dle přílohy. ZM bere na vědomí 
Zprávu o činnosti městské policie za rok 2025 
předloženou Kathi Andraši, strážnicí městské 
policie.

4. Pozemkové úpravy v k. ú. 
Kyjov u Krásné Lípy
Usnesení ZM č. 15 – 04/2026
ZM schvaluje Plán společných zařízení, která 
budou realizována v  rámci komplexních 
pozemkových úprav v  katastrálním území 
Kyjov u Krásné Lípy.

5. Diskuze občanů
Usnesení ZM č. 15  – 05/2026
ZM ukládá RM zabývat se těmito otázkami, 
které vyplynuly z  diskuze občanů: 
- Možností zřízení vysokorychlostního 
internetu na území města Krásná Lípa.

6. Prodej části p. p. č. 1129/1 a části p. p. č. 
1130, vše k. ú. Krásný Buk
Usnesení ZM č. 15 – 06/2026
ZM schvaluje prodej části p. p. č. 1129/1 
o  výměře 5 m2 a 3 m2 a  části p. p. č. 1130 
o  výměře 28 m2, vše k. ú. Krásný Buk 
Ústeckému kraji, se sídlem Velká Hradební 
3118/48, Ústí nad Labem, IČ 70892156 za 
cenu 3 600 Kč. ZM schvaluje Kupní smlouvu 
č. 2026/32/19 - 31, dle přílohy.

7. Prodej části p. p. č. 1568 a části p. p. č. 
1570, vše k. ú. Vlčí Hora
Usnesení ZM č. 15 – 07/2026
ZM schvaluje prodej části p. p. č. 1568 o výměře 
472 m2 a části p. p. č. 1570 o výměře 9 m2, 
vše k. ú. Vlčí Hora Ústeckému kraji, se sídlem 
Velká Hradební 3118/48, Ústí nad Labem, IČ 
70892156 za cenu 28 860 Kč. ZM schvaluje 
Kupní smlouvu č. 2026/32/19 - 30, dle přílohy.

8. Prodej p. p. č. 555/1, k. ú. Krásná Lípa
Usnesení ZM č. 15  – 08/2026
ZM neschvaluje prodej p. p. č. 555/1 o výměře 
321 m2, k. ú. Krásná Lípa Martinu a  Daně 
Šimonovým a Denise Hnutové, všichni bytem 
Varnsdorfská 56/22, Krásná Lípa z  důvodu 
zachování pozemku pro potřeby města.

9. Prodej p. p. č. 1090/1, k. ú. Krásný Buk
Usnesení ZM č. 15  – 09/2026
ZM neschvaluje prodej p. p. č. 1090/1 
o výměře 175 m2, k. ú. Krásný Buk Ing. Petru 
Hankovi a Petře Hankové, oba bytem Zahrady 
99, Krásná Lípa z důvodu návrhu jiného řešení 
převodu pozemku.

10. Prodej p. p. č. 1110, k. ú. Zahrady
Usnesení ZM č. 15 – 10/2026
ZM neschvaluje prodej p. p. č. 1110 o výměře 
942 m2, k. ú. Zahrady Ing. Petru Hankovi 
a  Petře Hankové, oba bytem Zahrady 99, 
Krásná Lípa z  důvodu návrhu jiného řešení 
převodu pozemku.

11. Směna pozemků
Usnesení ZM č. 15  – 11/2026
ZM neschvaluje směnu p. p. č. 134/9 o výměře 
24675 m2, k. ú. Zahrady za část p. p. č. 137/3 
a část p. p. č. 169/2, vše k. ú. Zahrady s Ing. 
Petrem Hankem a  Petrou Hankovou, oba 
bytem Zahrady 99, Krásná Lípa.

12. Odkoupení pozemku
Usnesení ZM č. 15  – 12/2026
ZM schvaluje odkoupení p. p. č. 1133/25 
o výměře 43 m2, k. ú. Krásný Buk od Povodí 
Ohře, s. p., se sídlem Bezručova 4219, 
Chomutov, IČ 70889988 za cenu 34 624 Kč. 
Kupující uhradí správní poplatek za vklad do 
katastru nemovitostí a  cenu za vypracování 
znaleckého posudku. ZM schvaluje Kupní 
smlouvu č. 2026/32/19 - 42, dle přílohy.

13. Smlouva o zřízení služebnosti
Usnesení ZM č. 15  – 13/2026
ZM schvaluje Smlouvu č. 2026/16/19 - 2 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě - vodovod 
a kanalizace pro 16 RD na p. p. č. 2958, p. p. 
č. 1902/5, p. p. č. 1857/8, p. p. č. 1857/9 a p. 
p. č. 2971, k. ú. Krásná Lípa dle GP č. 2399-
213/2025 se Severočeskou vodárenskou 
společností, a. s., se sídlem Přítkovská 1689, 
Teplice, IČ 49099469, dle přílohy.

14. Postup ve věci prodeje a  užívání 
nemovitostí ve vlastnictví města Krásná 
Lípa
Usnesení ZM č. 15  – 14/2026
ZM schvaluje Postup ve věci prodeje a užívání 
nemovitostí ve vlastnictví města Krásná Lípa, 
dle přílohy.

15. Smlouva o  zřízení služebnosti 
inženýrské sítě CES
Usnesení ZM č. 15  – 15/2026
ZM schvaluje Smlouvu o  zřízení služebnosti 
inženýrské sítě CES č. 2026/16/19 - 26 pro 
odstranění výusti DC 144 a  rekonstrukce 
vodovodu a  kanalizace na p. p. č. 2744/4, 
3023 k. ú. Krásná Lípa s firmou Severočeská 

USNESEN Z  15. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KRÁSNÁ LÍPA KONANÉHO DNE 2. 3. 2026

Kulturní dům
Usnesení RM č. 52 – 19/2026
RM schvaluje bezplatný pronájem prostor kul-
turního domu na:
- Setkání pěveckých sborů dne 16. 5. 2026,
- Koncert Krásnolipského komorního sboru 
dne 8. 11. 2026.

Zpráva o plnění úkolů z 50. RM
Usnesení RM č. 52 – 20/2026
RM bere na vědomí Zprávu o  plnění úkolů 
z 50. RM, dle přílohy.

IV. Informace
Informace
RM projednala následující informace:
- Zápis z jednání Společenské komise ze dne 
29. 1. 2026,
- Zhodnocování volných finančních prostřed-
ků.

Jan Kolář, 
Jana Drobečková

ÚČASTNÍME SE MEZINÁRODNÍHO 
MEETINGU LAND4CLIMATE

Setkání partnerů mezinárodního vě-
deckého projektu Land4Climate, který 
se zabývá zadržováním vody v krajině 
a  oteplováním území, se tentokrát 
konalo v  Košicích. V  tokajské oblasti 
na jihozápadě Slovenska jsme se se-
známili s  řadou NbS opatření, která 
se realizují na zemědělské půdě, na 
vinicích, polích a  pastvinách. Cílem 
je zadržet v místě co nejvíce srážek, 
jejichž množství a  rozložení v  čase 
se výrazně mění. Město Krásná Lípa 
z projektu realizuje úpravu území pod 
Cimrákem.
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vodárenská společnost a. s., Přítkovská 1689, 
Teplice IČ 49099469, dle přílohy.

16. Smlouva o  zřízení věcného břemene - 
služebnosti
Usnesení ZM č. 15  – 16/2026
ZM schvaluje Smlouvu o  zřízení věcného 
břemene - služebnosti č. 2026/16/19 - 35 pro 
kabelové vedení NN na p. p. č. 1038/1 v  k. 
ú. Krásný Buk, s  firmou ČEZ Distribuce, a. 
s., Teplická 874/8, Děčín, IČ 24729035, dle 
přílohy.

17. Kontrolní výbor ZM
Usnesení ZM č. 15  – 17/2026
ZM ukládá Kontrolnímu výboru ZM Krásná 
Lípa provést tyto kontrolní akce v  roce 2026: 
- Kontrola projektu Komunitní kompostárna, 
- Kontrola revizí na Technických službách 
města Krásná Lípa.

18. Revitalizace území - Kyjovská
Usnesení ZM č. 15  – 18/2026
ZM projednalo koncepční záměr revitalizace 
širšího území mezi Křinickým náměstím  
a Krásným Bukem a ukládá starostovi města 
zajistit navazující základní urbanistickou studii.

19. Memorandum
Usnesení ZM č. 15  – 19/2026
ZM projednalo a bere na vědomí Memorandum 
o partnerství a spolupráci Města Krásná Lípa 
a  Fakulty sociálně ekonomické Univerzity 
Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem 
a  schvaluje záměr rekonstrukce objektu 
Křinické náměstí 248/1, Krásná Lípa pro účely 
realizace bakalářského studijního programu 
realizovaného podle metodiky Tiimiakatemia, 
jehož nositelem bude UJEP v Ústí nad Labem. 
ZM ukládá starostovi města zajistit realizaci 
záměru.

20. Příkaz od ÚOHS
Usnesení ZM č. 15  – 20/2026

ZM bere na vědomí Příkaz od ÚOHS, kterým 
byla městu Krásná Lípa uložena pokuta ve 
výši 2,5 mil. Kč, s obviněním, že se dopustilo 
přestupku, když nedodrželo pravidlo pro 
zadání veřejné zakázky zakotvené v  § 2 
zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, a to v souvislosti s poptáváním plnění 
spočívajícího v zajištění sběru, svozu, využití 
a  odstranění komunálních odpadů. ZM bere 
na vědomí podání odporu proti tomuto příkazu 
podle § 150 odst. 3 Správního řádu.

21. Rozpočtové opatření č. 1/2026
Usnesení ZM č. 15  – 21/2026
ZM schvaluje 1. rozpočtové opatření rozpočtu 
města Krásná Lípa pro rok 2026, dle přílohy.

22. Dotace spolky
Usnesení ZM č. 15  – 22/2026
ZM schvaluje rozdělení dotací v  souladu 
s  Dotačním programem na podporu kulturní, 
sportovní, tělovýchovné činnosti a  práci 
s mládeží pro rok 2026 a uzavření příslušných 
veřejnoprávních smluv, dle přílohy.

23. Cena města Krásná Lípa
Usnesení ZM č. 15  – 23/2026
ZM schvaluje udělení ocenění - Cenu města 
Krásná Lípa:
- Marcela Jansová, DiS.: Pracovnice 
v  sociálních službách města Krásná Lípa. 
Oceněna je za dlouholetou terénní práci 
v rámci p. o. Kostka Krásná Lípa, kde pomáhá 
rodinám i jednotlivcům v tíživých situacích,
- JUDr. Eva Ruthová: Téměř tři desítky let je 
právní zástupkyní města Krásná Lípa. Uznání 
ji patří za kvalitní právní poradenství městu, ale 
i  dlouholeté vedení Komise pro projednávání 
přestupků,
- PaedDr. Jan Eichler: Krásnolipský rodák, 
ředitel Domu dětí a mládeže v Ústí nad Labem. 
Oceněn je za celoživotní přínos v oblasti práce 
s  mládeží, aktivit v  ochraně přírody v  rámci 
ČSOP a za rozvoj regionu prostřednictvím o. 

p. s. České Švýcarsko.

24. Koncepce prorodinné a  proseniorské 
politiky
Usnesení ZM č. 15  – 24/2026
ZM schvaluje Koncepci prorodinné 
a proseniorské politiky pro roky 2026 - 2030, 
dle přílohy.

25. Obec přátelská rodině
Usnesení ZM č. 15  – 25/2026
ZM schvaluje podání žádosti o dotaci na projekt 
Obec přátelská rodině a  seniorům v  Krásné 
Lípě 2026 do programu Obec přátelská rodině 
a seniorům pro rok 2026 od MPSV.

26. Členské příspěvky
Usnesení ZM č. 15  – 26/2026
ZM schvaluje členské příspěvky města 

Krásná Lípa na rok 2026 do: 
1) HSRD ve výši 5 000 Kč,

2) 	 Euroregion NISA ve výši 26 728 Kč,
3) 	 Euroregion LABE ve výši 16 705 Kč,
4) 	 Destinační fond ve výši 32 349,35 Kč,
5) 	 DMO Lužické a  Žitavské hory ve výši  

20 000 Kč,
6) 	 MAS Český sever ve výši 2 500 Kč,
7) Svazek obcí v  Národním parku České 

Švýcarsko ve výši 10 000 Kč,
8) 	 Fond Hřebenovky ve výši 19 057,50 Kč.

27. Diskuze členů ZM
Usnesení ZM č. 15  – 27/2026
ZM ukládá RM zabývat se těmito otázkami, 

které vyplynuly z diskuze členů ZM:
a)	 nalajnováním čar na parkovišti na 

Varnsdorfské,
b)	 opravou chybějícího zábradlí u  bylinkové 

zahrádky,
c)	 špatným stavem komínu společnosti 

Komaxo, kde hrozí nebezpečí úrazu,
d) 	 problémovým parkováním u MŠ Sluníčko,
e) 	 úpravou hlasovacích lístků.

KULTURNÍ AKCE DUBEN 2026
3. 4.	 Velikonoční tvoření a  posezení s  muzikou 

(Apart hotel)
3. 4.	 Ptačí detektivové (Dům ČŠ)
6. 4.	 Velikonoční obchůzka (ulicemi města)
6. 4.	 Ptačí detektivové (Dům ČŠ)
7. 4.	 Beruškový Velikonoční zajíček (podkroví 

školní družiny)
7. 4.	 Posezení v klubu (S-klub)
11. 4.	Vytí na Vlčárně (Vlčí hora)
17. 4.	Jarní bál (kulturní dům)
22. 4.	Můj africký příběh - beseda se spisovatelkou 

(kulturní dům)
25. 4.	Zlatá udice "na pětce"
25. 4.	Peklo severu road
28. 4.	Beruškový čarodějnický bál (podkroví školní 

družiny)
30. 4.	Stavění máje
30. 4.	Pálení čarodějnic (hřiště u T-klubu)


